

# ПОГИБ НА ОБСОВОМ ПОСТУ

Заслушав повідомлення т. Хвезового о зверском убийстве председателя Краснополянской коммуны т. Дудара И. в смертельном равнении его жены, первый горюхой с'езд профсоюзів Краснолуччини выносит глубокое соболезнование членам коммуны и родственникам тов. Дударова по поводу его безвременной смерти. 1-й гор. с'езд считает, что убийство тов. Дударова — акт классовой мести остатков ликвидируемого кулачества, как класса на базе завершения сплошной коллективизации.

Отмечая о глубочайшем возмущении эту враждебную вылазку классовых врагов кулачества вырававших одного из лучших борцов за строительство нового социалистического села, Горпр. ф'езд требует от органов диктатуры пролетариата принятия самых серьезных мер социальной защиты: рестрела убийцам т. Дударова.

Горпр. ф'езд призывает всех рабочих и колхозников еще больше саялотить свои ряды вокруг коммуны стаческой партии и мобилизовать свои силы на борьбу за успешное разрешение очередных задач, как в промышленности, так и на селе: немедленное повышение добычи угля, усиление темпов промышленного, и культурно бытового строительства, успешное проведение уборочной, хлебозаготовительной и осенней полевой кампаний.

Міський партійний комітет КП(б)У висловлює глибокий жаль членам Червоно-Полянської комуні і родині голови комуні т. Дударова, що загинув на бойовому посту від руки знахабніло го класового ворога.

МПК закликає всі партійні організації, кожно-

го комуніста ще більше посилити класову пильність, відмовити класовому ворогові дальшим розгорненням соціалістичного наступу цілим фронтом, виконанням й перевиконанням завдань промисловості та сільського господарства.

М.П.К.

Передчасно загинув від руки класового ворога голова Червоно-Полянської комуні т. Дударев. Міськрада висловлює свій глибокий жаль членам Червоно-Полянської комуні та родині т. Дударова з приводу цієї тяжкої втрати.

Міськрада закликає Червонополянських комунарів та всіх робітників Краснолуччини ще впертіше під проводом партії, добиваючи рештки капіталістичних елементів, продовжувати справу будівництва соціалізму за яку борюся й загинув т. Дударев, і зокрема за виконання вугільного плану, за збиральну, хлібозаготівню та осінню заготовчу кампанії.

Для допомоги родині загинулого, міськрада виділяє 500 карб.

Міськрада.

10/14/48

1. Прярівняти своїм значенням вантажі на залізничному та водному транспорті до майна державного і всебічно посилити охорону цих вантажів.

2. Застосувати, як захід судової репресії за розкрадання вантажів на залізничному та водному транспорті, вищу кару соціального захисту—розстріл із конфіскацією всього майна, заміняючи при пом'якшувальних обставинах позбавленням волі на строк не менше, як 10 років з конфіскацією майна.

3. Не застосовувати амністії до злочинців, засуджених у справах про розкрадання вантажів на транспорті.

змусити її вийти з колгоспу, щоб самодієм зруйнувати колгосп. Прярівняти ці злочини до державних злочинів.

2. Застосувати, як захід судової репресії в справах про охорону колгоспів та колгоспників від наслідків та загроз куркульських та інших протигромадських елементів, позбавлення волі від 5 до 10 років з ув'язненням в концераційному таборі.

3. Не застосовувати амністії до злочинців, засуджених у цих справах.

Голова ЦВК Союзу РСР—М. Калінін  
Голова РНК Союзу РСР—В. Молотов (Скрябін)  
Секретар ЦВК Союзу РСР—А. Енукідзе.

## За затримку роздачі облигацій—до права

Голова ВУЦВК т. Г. І Петровський надіслав до всіх голів обласкомкомів таку телеграму:

„Постанови президії ВУЦВК від 20 червня про роздачу в десятиденний термін затриманих облигацій попередніх позн передплатникам—не виконано. Однієї п'ятини „3 го вирішального“ не роздано облигацій понад 45 млн. крб. Це брутально ігнорування прав передплатників потрібно негайно за участю органів РСІ, комісій сприяння перевірити, забезпечити негайно роздачу облигацій передплатникам. Винних в затримці притягнути до громадської та судової відповідальності

Голова ВУЦВК Г. ПЕТРОВСЬКИЙ.

серпця перебіг збір Українї характерують: в районі викомешо 8,1 цв отав вить 51,9 відомих і районних завзят перебіг збирання окремих областей, то таку кількість: в Дніпоській області викомешо завзят в Одеській—75, Харківській—52,4 відомі райони Українї, а ли до і серпця закінч видно, з цим завданням не впоралися. У Київській викомешо 29,1 відомі Винницькій 30,3 відомі 38,5 відомі. Треба сказати ці райони центральні організації доси убагачують і перебіг збирання тут за „нормами спавати мнєвають строї цих районів.

Отже, перебіг збирання при чому та області як Одеська, трояська й Харківська, реджено основну масу затагують збирання в ослабляє ефективність втрагати.

До цього треба додати на скиртування основну на Українї й звернувши увагу, ця справа суцільно совіально. До злочинствозано тільки окремих хліба. Як вийтиса знову на степово то побачимо так: В області за киртовано скршового, в Дніпропетровській 6,4 відомі, Харківській—тебто знов так вийтиса вирішальних ділянках.

Запнєння в відповідних обмолод сїва відстигання всіх основних